

# Для маленьких зрителей

Областной театр кукол закончил свой тридцать второй сезон. 137 тысяч детей смотрело спектакли театра в стационарном помещении и на летних площадках Ярославля. Коллектив театра побывал в клубах, школах, садах, парках, пионерских лагерях. В нынешнем году было дано много спектаклей и в сельской местности.

К открытию нового сезона в сентябре подготовлен спектакль «Сэмбо» — Ю. Елисеева. В нем раскрывается большая тема о величии человека и его жизнеутверждающей силе.

Коллектив театра приступил к работе над пьесой «Кот без сапог» (автор Зельцер и Димант), написанной по мотивам славянских сказок. Включена в репертуар пьеса Т. Якоб «Огниво» по мотивам сказок Андерсена.

К 950-летию Ярославля театр подготовит спектакль на героико-патриотическую тему, а также покажет интересный спектакль из жизни советских ребят.

В новом сезоне мы ставим задачу еще лучше обслужить наших юных зрителей.

**В. БЕЛЯЕВ,**  
главный режиссер Ярославского театра кукол.

СЕВЕРНЫЙ РАБОЧИЙ  
Ярославль

14 СЕН 1950